Муниципальное казенное учреждение культуры Централизованная библиотечная система Московского района Центральная районная библиотека им. А.С. Пушкина Отдел обслуживания

III ВЫПУСК

«Новинки для Вас»:

информационный список отечественной литературы



Список авторов и названий в алфавитном порядке:

Вагнер Я. «Тоннель»

Вишневская Ж. «Коммунальные конфорки»

Завойчинская М. «Иржина. Всё не так, как кажется»

Калинина Н. «Призрачный остров»

Комарова Е. «Вызовите скорую»

Миронова А. «Разрубить гордиев узел»

Поляковы Т. и А. «Тень у порога»

Свечин Н. «Ледяной ветер Суоми»

Тамоников А. «Крик болотной птицы»

Тоцка Т. «Я не Монте-Кристо»

Шляхов А. Л. «Расследование доктора Данилова»

«Литература, как известно, не просто развлекает, занимает, наполняет голову идеями, а живот бабочками, — она ищет и, если надо, создает смыслы. Что делать, кто виноват, кому выгодно, зачем мы нам, дальше-то что, — проклятые вопросы меняются в зависимости от места и времени, а ответы на них бывают очень разными: очевидными, невероятными, мудрыми, наивными, неисполнимыми и дурацкими — но всегда необходимыми и всякий раз заточенными под, опять же, место и время. Логикой, индукцией-дедукцией и здравым смыслом эти вопросы берутся не всегда. И так получилось, что ответственность — от слова «ответ» — за них лежит в основном на литературе»

Шамиль Идиатуллин



Вагнер, Я.

Тоннель: роман / Яна Вагнер. – Москва: АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2024. – 576 с. – (Яна Вагнер: история одной компании).

Яна Вагнер — прозаик, автор антиутопий-бестселлеров «Вонгозеро» и «Живые люди», детектива «Кто не спрятался». «*Тоннель*» — новый роман, на этот раз — герметичный триллер.

Несколько сотен человек внезапно оказываются запертыми под Москвой-рекой. Причина неизвестна, спасение не приходит, и спустя считаные часы всем начинает казаться, что мира за пределами тоннеля не осталось. Важно только то, что внутри.



Вишневская, Ж.

Коммунальные конфорки : роман / Жанна Вишневская. – Москва : АСТ, 2023. – 288 с. – (Люди, которые всегда со мной)

Эта добрая, ироничная и немного грустная книга вернет читателей в коммунальные квартиры Питера шестидесятых-семидесятых годов прошлого столетия.

За старыми дверями справляются дни рождения, человеческие

и собачьи свадьбы, жители ссорятся, мирятся, делятся сплетнями и рецептами на общих кухнях. Книга посвящена любимому городу и моей семье, от которой остались одни воспоминания (Ж. Вишневская).

Читайте и наслаждайтесь очень уютной книгой Жанны Вишневской.



Завойчинская М.

Иржина. Всё не так, как кажется...: роман / Милена Завойчинская. – Москва: Эксмо, 2023. – 384 с.

Прекрасная история о девушке Иржине, оказавшейся далеко как не простой, умеющей находить хороших друзей, старающейся не влезать в приключения, но предначертанного не избежать. История имеет немного необычную, но очень красивую любовную линию. Особое восхищение вызывает

названный брат Иржины, а также зомби – камердинер

Наслаждайтесь приятными фэнтезийными мирами, где много юмора, приключений, неожиданностей и необыкновенностей.



РИЗРАЧНЫЙ

Калинина Н.

Призрачный остров : роман / Наталья Калинина. - Москва : Эксмо, 2024. – 320 с.

Микробиолог Стефания приходит в себя на пустынном пляже и не помнит, как сюда попала. Что произошло, почему она и еще несколько человек оказались на необитаемом острове, отрезанные от всего мира?

В заброшенной башне на скалистом берегу они находят пугающую записку, предвещающую им смерть. Остров хранит много тайн, и надо

успеть разгадать замысел загадочного кукловода, пока не стало слишком поздно.

Комарова Е.

Вызовите скорую. Будни фельдшера СМП: сборник рассказов / Евгения Комарова. – Москва: АСТ, 2024. – 224 с. (Звезда соцсети)

«Вызовите скорую. Будни фельдшера СМП» - это сборник

рассказов не только о медицинских буднях, но и о человеческой силе, стойкости и сочувствии.

В этой книге вы узнаете, как бригада скорой медицинской помощи оказалась в цыганском таборе или что случилось с мужчиной у ларька с шаурмой, как бабушкины протезы в стакане отбили тягу к алкоголю у внука или что стало с молодым парнем, который решил свести счеты с жизнью.



Миронова А.

Разрубить гордиев узел: poman / Александра Миронова. – Москва: Эксмо, 2024. – 320 с.

Ольга потеряла жениха и ребёнка, она живёт прошлым и уверена: в тридцать лет жизнь закончена. Юлия ведёт двойную игру и не сомневается: правда всех убьёт. Эжени разрушает чужие судьбы в угоду собственному эгоизму. Они - родные сёстры, и каждой из них придётся разрубить собственный

гордиев узел, чтобы стать по-настоящему счастливой.



Полякова, Т.

Тень у порога: роман / Татьяна и Анна Поляковы. – Москва: Эксмо, 2024. – 320 с.

Молодые супруги Ольховы то и дело находят на своем пороге послания с угрозами. Вычислить их отправителя самостоятельно адресаты никак не могут, поэтому прибегают к помощи нашего детективного агентства. Кто, если не мы: Девушка, Джокер, Поэт и Климент, знакомые друг с другом еще по прошлой жизни и

обладающие особыми талантами, может помочь паре обрести спокойную жизнь в их новом доме - старинном особняке, который, кажется, хранит немало тайн?



Свечин, Н.

Ледяной ветер Суоми: роман / Николай Свечин. — Москва: Эксмо, 2024. — 352 с. — (Исторические детективы Николая Свечина).

Немудрено, что кассир крупного банка, уроженец Финляндии Раутапяя, воспользовался таким удобным случаем. До финской границы - всего ничего. А там, в продуваемом ледяными ветрами Гелсингфорсе, российская полиция бессильна. И всем заправляют местные блюстители порядка, для которых распоряжения имперских властей - пустой звук. Используя подложные документы, господин Раутапяя похитил почти триста тысяч рублей и был таков.

Роман входит в цикл произведений о сыщике Алексее Лыкове и является 35-м по счету.



Тамоников, А.

Крик болотной птицы: роман / Александр Тамоников. – Москва: Эксмо, 2024. – 320 с. – (СМЕРШ – спецназ Сталина).

1944 год. В концлагере под белорусским городом Астаповичи действует разведшкола абвера. Туда под видом предателей внедрены наши агенты - офицеры СМЕРШа Петр Стариков и Евдоким Лысухин. Завоевав доверие руководства школы,

офицеры приступают к формированию диверсионных групп из числа советских военнопленных. По сути, смершевцы организовывают для наших массовые побеги под прикрытием. Однако гитлеровцы внезапно заподозрили неладное. Контрразведчики понимают, что близки к разоблачению. Они готовятся дать последний бой, не подозревая, где притаилась настоящая угроза...





Расследование доктора Данилова: роман / Андрей Шляхов. – Москва: АСТ, 2022. – 320 с. – (Научно-популярная медицина).

Доктор Данилов по просьбе своего начальства пытается установить причину высокой летальности в отделении анестезиологии и реанимации девяносто пятой клинической больницы. Вроде бы все делается так, как нужно, но пациенты

умирают здесь в четыре раза чаще, чем в аналогичных отделениях других московских больниц. Сотрудники отделения объясняют происходящее по-разному. Один винит во всем плохую экологию, другой — коронавирусную пандемию, третьи ударяются в мистику. Доктор Данилов старательно ищет причину, а кто ищет — тот всегда найдет. Это не детектив и не медицинский триллер, хотя элементы того и другого присутствуют. Это пятнадцатый роман о приключениях, похождениях и злоключениях доктора Данилова.



Тоцка, К. Я не Монте-Кристо: роман / Тала Тоцка. – Москва: АСТ, 2023. – 416 с. – (Только любовь)

Никто не знает, кто она и откуда появилась. Город взбудоражен не на шутку: наследница громадного состояния, незнакомка в маске, под которой, по слухам, скрываются уродливые шрамы, прицельно и метко наносит удар за ударом по бизнесу Никиты Елагина. Ее забавляют эти слухи, потому что самые уродливые шрамы остались на ее сердце, и тот, кто их оставил, теперь

должен заплатить по счетам.



гл. библиотекарь абонемента Енцова Е. В.